

Звучит музыка Кукубаева

В институте искусств с успехом прошел концерт, составленный из произведений Анатолия Кукубаева, лауреата премии комсомола им. Г. Саяла.

Педагог, композитор, руководитель оркестра баянистов Уфимского училища искусств А. К. Кукубаев известен многим, кто любит народные инструменты. Еще будучи студентом института им. Гнесиных, где он обучался на кафедре народных инструментов, Кукубаев начал заниматься композицией. Авторский концерт явился итогом многолетней работы над созданием репертуара для народных инструментов. В концерте игрались произведения различных жанров.

«Праздник и Антракт» из 1-го действия драмы Юмагулова «Изгнанная» исполнил оркестр

баянистов под руководством Н. И. Костенко.

Задумешно и лирично прозвучала «Девичья лирическая». Дирижер оркестра — Ю. И. Пигов.

Глубоко и проникновенно были слеты «Две песни» из музыки к пьесе Юмагулова «Изгнанная» заслуженной артисткой БАССР Н. Аллаяровой.

Русская народная песня «Ивушка», переложенная композитором для оркестра народных инструментов, прозвучала светло и необычно.

Полно блеска, виртуозности и произведение «Наездники». Оркестр народных инструментов училища исполнил эту пьесу с подлинной башкирской удаляю и весельем.

Успех концерта А. Кукубаева заслуженно разделили исполнители-солисты. Пожалуй, к лучшим сочинениям из созданных для баяна, можно отнести впервые прозвучавшую «Концертную сюиту для баяна» в исполнении студента института А. Беляева.

Продемонстрировали свое мастерство лауреат международного конкурса Р. Шайхутдинов и дипломант международного конкурса В. Суханов.

«Вариации на башкирские темы», пользующиеся известностью у слушателей, были исполнены Р. Шайхутдиновым филигранно, с блеском. С чувством и виртуозностью сыграл Суханов «Два танца».

Пополнением репертуара для ансамблей народных инструментов явились «Эстрадное рондо», «Перовский» и «Башкирская казачья». Эти сочинения были услышаны впервые.

Авторский концерт А. Кукубаева привлек в концертный зал института искусство много почитателей его таланта, баянистов, педагогов и просто любителей народных инструментов.

Р. ИБАТУЛЛИН,

зам. директора по учебной работе училища искусств.

ВЕЧЕРНЯЯ УОА
с. Уфа

5 ЯНВ 1976